

# Знайомтесь – Бескид Шльонський



**Бескид Шльонський є, безумовно, одним з найбільших атракційно туристичних регіонів у Польщі з багатими культурними традиціями, які мають власну ідентичність, що виникає, зокрема, з його розташування на стику трьох держав. Тут густа мережа туристичних шляхів – пішохідних і велосипедних; узимку це один із найбільших лижних центрів. Регіон має добре розвинену туристичну інфраструктуру, багату пропозицію поселення. Особливою атракцією є місцева кухня.**

Бескид Шльонський – гірське пасмо, яке входить до складу Західних Карпат, є винятковим місцем з природничої та культурної точки зору. Лежить на перетині трьох держав: Польщі, Словаччини і Чехії. Місце, в якому сходяться кордони цих держав, називають «Тристиком», і він у місцевості Явожинка. У Цешині, навпаки, – можемо піти на пиво на чеську частину міста, а потім повернутися на каву до типової галиційської кав'ярні у польській частині міста.

Культурна унікальність Бескиду Шльонського бере початки від спадщини перших мігрантів – волоських пастухів, які оселилися тут, створюючи свої поселення. У такий

спосіб утворилася унікальна громада шльонських гуралів (гураль – житель гір). Наступні роки вони формували місцеві общини. Одним із найважливіших культурних детермінантів, безумовно, було розташування в Центральній Європі на стику трьох держав (сьогодні) та трьох націй. Регіональна ідентичність, природно, зміцнилася на цих територіях панування Австро-Угорської монархії. Варто відкрити для себе цю культуру та історію, а ідеальним місцем на початок буде Бескидський Музей у центрі міста Вісла, в історичному будинку корчми XVIII-го століття з її архітектурою, оригінальною кухнею та традиціями.



Вісла

протестантизму, більшість жителів належать до протестантських конфесій; це єдине таке місце в Польщі. Вісла також славиться стрибками на лижах з трампліна. На модернізованому у 2008 році трампліні імені Адама Малиша у Віслі-Малинці проводяться змагання найвищого світового рівня. У середині листопада цього року тут відбувся інавгураційний чемпіонат Кубка Світу. Вісла також є цінним культурним центром, звідки походить багато видатних митців. У самому місті знайдете багато цінних архітектурних об'єктів, які нагадують про мультикультурність міста.

Це місто, де населення менше дванадцяти тисяч, є значним центром дозвілля в Польщі. Взимку для туристів працюють 20 гірськолижних підйомників, прокладено кілька десятків кілометрів трас-спусків та безліч маршрутів для бігових лиж. Крім того, запрошують понад 150 км гірських туристичних шляхів, прогулянкових пішохідних стежок та тематичних доріжок. Після катання на лижах можна розслабитися в котромусь з численних спа-центрів, поплавати у басейні або продегустувати місцеві кулінарні страви.



# ВІСЛА

**Одна з найкрасивіших туристичних місцевостей у Шльонському регіоні. Незвичайне місто з багатим культурним минулим, значний культурний центр та відомий центр спортивного та зимового відпочинку.**

Гірські та бігові лижі - 9 лижних осередків, численні траси для бігу на лижах



У Віслі проводяться змагання світового рівня у стрибках на лижах з трампліна



Історична архітектура є свідченням багатой та мультикультурної історії міста



Готелі, пансіонати, спа-центри, багата гастрономічна пропозиція, ковзанки, басейни та інші атракції чекають на туристів.

Туристична інформація  
Pl. B. Hoffa 3  
тел. 791 400 485, 33 855 34 56  
[informacja@wisla.pl](mailto:informacja@wisla.pl),  
[www.noclegi.wisla.pl](http://www.noclegi.wisla.pl)  
[www.wisla.pl](http://www.wisla.pl)



fot. Urząd Miejski w Wiśle